

## RETIFICAÇÃO

No Extrato do **CONTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 232/2020** publicado no Diário Municipal de Goiás, ano IX, nº 2116, págs. 18 e 19. Onde se lê: R\$ 24.743,44 (vinte e quatro mil setecentos e quarenta e três reais e quarenta e quatro centavos). Leia-se: R\$ 24.743,25 (vinte e quatro mil setecentos e quarenta e três reais e vinte e cinco centavos).

*Paula Mendes C. Marques*  
**PAULA MENDES CARDOSO MARQUES**  
Presidente CPL.

